

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Rozvoj systému managementu kvality v průmyslovém podniku
Jméno autora:	Bc. Jiří Doubek
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta strojní (FS)
Katedra/ústav:	Ústav řízení a ekonomiky podniku, FS, ČVUT v Praze
Vedoucí práce:	Ing. Barbora Stieberová, Ph.D.
Pracoviště vedoucího práce:	Ústav řízení a ekonomiky podniku, FS, ČVUT v Praze

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Téma rozvoj systému managementu kvality v průmyslovém podniku hodnotím jako náročnější téma, které vyžaduje dobrou orientaci v podniku a podrobnější znalost problematiky systému managementu kvality.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena. Nebylo-li zadání zcela splněno, pokuste se posoudit závažnost, dopady a případně i příčiny jednotlivých nedostatků.</i>	
Předložená diplomová práce splňuje všechny body zadání. Práce obsahuje jak analýzu současného stavu managementu kvality podle normy ČSN EN ISO 9001:2016, tak návrhy na rozvoj tohoto systému. Rovněž je práce oproti zadání částečně rozšířena i na rozvoj systému environmentálního managementu dané společnosti dle normy ČSN EN ISO 14001:2016.	

Aktivita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
<i>Posuďte, zda byl student během řešení aktivní, zda dodržoval dohodnuté termíny, jestli své řešení průběžně konzultoval a zda byl na konzultace dostatečně připraven. Posuďte schopnost studenta samostatně tvůrčí práce.</i>	
Student byl při řešení aktivní, průběžně práci konzultoval. Schopnost studenta samostatně tvůrčí práce je na velmi dobré úrovni.	

Odborná úroveň	B - velmi dobře
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů a dat získaných z praxe.</i>	
Odborná úroveň práce je velmi dobrá. Práce vychází ze znalostí získaných studiem, odborné literatury a samozřejmě z podkladů a dat získaných z analyzovaného podniku. Teoretická část práce je zaměřena na vývoj přístupů k řízení kvality a především na charakteristiku požadavků norem ČSN EN ISO 9001:2016 a ČSN EN ISO 14001:2016. V práci student analyzoval systém managementu kvality podniku na základě požadavků norem. Cenné informace pro rozvoj v oblasti kvality byly získány pomocí realizovaného průzkumu zaměřeného na aspekty řízení kvality mezi zaměstnanci podniku. V praktické části je pozornost rovněž věnována aplikaci metody FMEA jako metody analýzy rizik jejíž používání je normami nyní akcentováno. V praktické části je rovněž obsažena statistická analýza vstupních kontrol a reklamačních hlášení jakož i návrh digitalizace vstupních kontrol.	

Formální a jazyková úroveň, rozsah práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku.</i>	
Formální a jazyková úroveň práce je velmi dobrá. Práce působí přehledně a srozumitelně. Rozsah práce je odpovídající.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádřete se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Charakterizujte výběr pramenů. Posuďte, zda student využil všechny relevantní zdroje. Ověřte, zda jsou všechny převzaté prvky řádně</i>	

odlišeny od vlastních výsledků a úvah, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi a normami.

Práce vychází z relevantních českých i zahraničních zdrojů, které jsou citovány v souladu s citačními pravidly. Převážná část zdrojů je odborná literatura.

Další komentáře a hodnocení

Vyjádřete se k úrovni dosažených hlavních výsledků závěrečné práce, např. k úrovni teoretických výsledků, nebo k úrovni a funkčnosti technického nebo programového vytvořeného řešení, publikačním výstupům, experimentální zručnosti apod.

Vložte komentář (nepovinné hodnocení).

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ A NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení.

Práce Jiřího Doubka je velmi dobrá. Má vyváženou teoretickou i praktickou část. Práce je rozsáhlá a představuje cenný podklad pro rozvoj systému managementu kvality v analyzovaném podniku. Práce je srozumitelná a přehledná. Jiří Doubek přistoupil k jejímu zpracování aktivně a samostatně.

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **B - velmi dobře**.

Datum: 14.6.2021

Podpis: